	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Како контролишемо бес

	Редни број часа
	31.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	фронтални, рад у пару

	Циљеви и задаци часа
	Научити ученике како да контролишу бес;

Упознати дијалог као једини начин решавања сукоба;

Препознати ексцесне ситуације.

	Наставне методе
	вербална

	Наставна средства и потребан материјал 
	слике насиља из новина

	Корелација
	Грађанско васпитање

	Коришћена литература
	Приручник за наставу Грађанског васпитања

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Разговарамо са ученицима и бесу, љутњи. Шта их може наљутити, разбеснити, како се осећају кад су љути; како се решавају љутње ?

Упознајемо ученике са циљем часа – како се решити љутње, а да никог не повредимо речима или физички.



	Главни део часа – 30 минута 
	Три пара ученика ће показати како на различите начине можемо решити свађу да никог не повредимо. Ученици су се „ посвађали „ око стајања у реду.

Први пар треба решити сукоб тако да један ученик дозволи другоме да стане испред. У другом пару један ученик треба да каже да се не жели свађати и отићи на крај реда. Трећи пар се треба договорити да заједно стану први.
Ученици изводе задатак. Након извођења, објашњавамо ученицима да су сва три пара решила свој сукоб најбољим начином – разговором и договором. Свака свађа и љутња мара се решити разговором, јер ћемо једино тако остати сви неповређени.

Најгори начин решавања сукоба је ударац или туча. Тада су учесници још више љути, увек заврши повредама и казном за оба учесника.

Анализирамо поступке сваког пара. Сви су парови разговарали. У првом пару ученик који је препустио своје место, показао је поштовање пријатељевих жеља, показао је своју снагу одлуком да не улази у свађу и показао је да се све може решити без насиља, ненасиљем.
Други пар је показао како се можемо одмах макнути са места на којем ће избити нека свађа. Ученик који је отишао на крај реда показао нам је да избегава било какве сукобе и рекао је да се не жели свађати. И тај ученик је показао снагу своје воље. Показао је како не смемо дозволити да свађа започне.Већ у почетку можемо рећи да се не желимо свађати.

Трећи пар је показао да се договором може успешно решити сваки сукоб. И они су ненасилно решили свој проблем.

На табли пишемо реч – ненасиље. Ученици говоре о значењу речи и од којих речи је састављена. Одељенским правилима или пожељним понашањима додајемо великим словима написану реч – НЕНАСИЉЕ.

	Завршни део часа – 10 минута 
	Ученици формирају парове. Сваки пар мора показати како би ненасилно решили неки сукоб.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


